



WRISTBAND dispenser WBD800 přináší zcela nové možnosti pro samoobslužný prodej a výdej RFID náramků. Plná automatizace celého prodejního procesu tak umožňuje realizovat nejpokročilejší a nejvýkonnější řešení organizace plateb a vstupů návštěvníků na českém a slovenském trhu.

Jedná se o integrované HW a SW systémové řešení, které lze s vysokým komfortem využít zejména v rámci plaveckých, sportovních a wellness areálů. Své uplatnění najde ale i v jiných oborech podnikání, jako je pořádání různých druhů eventů apod.

WRISTBAND dispenser je plně integrovatelný do stávajících prodejních pokladních systémů.

Zařízení je určeno zejména pro služby typu plavecké bazény, wellness a podobná zábavní a sportovní zařízení, která využívají RFID Wristband náramky.

Unikátní řešení poskytuje zákazníkům maximální komfort při vyzvedávání identifikačních náramků a výrazně zrychluje proces vstupu do areálu. Rychlost výdeje RFID čipů je 5ks/min.

Pokud si zákazník vybere a zaplatí službu předem přes webové stránky a e-Shop provozovatele, tak po provedené platbě obdrží unikátní jednorázový kód, který lze vytisknout nebo uložit na SMART phone. Po následném přiložení obdrženého kódu ke skeneru pak **WRISTBAND dispenser** automaticky vydá uhrazený počet wristband náramků s konkrétním rozsahem uhrazených služeb.

Tím se eliminují nejen nepříjemné fronty u pokladem, ale snižuje se také na minimum i kontakt zákazníka s personálem pokladny. Výdejní automaty, případně celý automatizovaný systém, může být umístěn mimo prostory pokladny.

Díky zrychlení průchodu zákazníků a přesunu významné části výběru služby a placení na web je pak možné snížit počet pokladního personálu, a tím zredukovat nemalé mzdové a personální náklady.

Vysoce ceněným benefitem **WRISTBAND dispenseru** je kromě rychlé finanční návratnosti právě zrychlení průchodu u vstupu, eliminace front a snížení kontaktu návštěvníků s personálem, což vyhovuje dnešním hygienickým požadavkům na bezpečné odstupy osob a co nejmenší pravděpodobnost shlukování zákazníků.

Pro plně automatizovaný platební a výdejní systém je nutné výdejní automat **WRISTBAND dispenseru** provozovat ve spojení s bezobslužnou **e-SPORT POKLADNOU**, která umožňuje nejen samoobslužnou bezhotovostní platbu vstupu a služeb na místě, ale i objednávku a platbu služeb předem přes internet.

Celý automatizovaný platební a výdejní systém je možné dodat nejen jako investiční dodávku, ale také formou pronájmu OUTSOURCINGU.

